

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 26.05.2023 în ședința extraordinară a Consiliului local Padeș, convocată în baza Dispoziției nr .244 din 22.05.2023, emisă de către primarul comunei Padeș, județul Gorj, ședința desfășurându-se la sediul Căminului Cultural Călugăreni.

La apelul nominal efectuat se constată că la ședința convocată sunt prezenți 7 consilieri din totalul de 13 în funcție, lipsind domnii consilieri Antonie Serafim, Cîrstoniu Dan, Cîlcioi Vasilică, Pleșu Ion, Pîrvulescu Daniel, Pora Constantin .

Înainte de a trece la dezbaterea ședinței, potrivit art.138 alin 15 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, domnul secretar supune spre aprobare consiliului local procesul verbal al ședinței anterioare.

Procesul verbal al ședinței anterioare a fost aprobat în unanimitate (7 consilieri pentru).

Domnul Argintaru Mihail - în calitate de președinte prezidă ședința extraordinară a Consiliului Local Padeș.

Domnul președinte de ședință, supune spre aprobare următoarele proiecte al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 29/11.05.2023, prin suplimentarea sumei de 2000 lei, necesară achiziționării cărților pentru premierea elevilor Școlii Gimnaziale Padeș la încheierea anului școlar 2022-2023.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023.

3. Probleme diverse.

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 7 consilieri prezenți.

De asemenea domnul președinte arată că prin anexa document la dispoziția nr. 244/22.05.2023 a fost suplimentată ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local Padeș , cu următoarele proiecte:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 5/2020 privind aprobarea taxei speciale de închiriere a buldoexcavatorului aflat în inventarul comunei Padeș.

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea art. 1 din HCL nr. 13/2023 privind aderarea și participarea Comunei Padeș, județul Gorj, la parteneriatul constituit de Asociația Grup de Acțiune Locală Platoul Mehedinți.

Supusă la vot suplimentarea ordinii de zi cu privire la introducerea proiectelor pe ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate .

Se trece la dezbaterea proiectului de pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 29/11.05.2023, prin suplimentarea sumei de 2000 lei, necesară achiziționării cărților pentru premierea elevilor Școlii Gimnaziale Padeș, la încheierea anului școlar 2022-2023

În prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte arată și susține că, având în vedere ofertele de preț pe anul 2023 necesară achiziționării cărților pentru premiere școlară și din dorința de a recompensa și răsplăti eforturile elevilor în procesul de învățare și pentru a pune în valoare rezultatele obținute de către aceștia, se impune modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 29/11.05.2023, prin care a fost aprobată suma de 10.000 lei, prin suplimentarea cu suma de 2000 lei.

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate de cei 7 consilieri prezenți.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023.

În prezentarea proiectului, domnul președinte arată că se propune rectificarea bugetară la secțiunea de dezvoltare la obiectivul de investiții „ Achiziționare autoutilitare pentru dotarea Serviciului Public de Gospodărire Comunală” suma aprobată din vărsăminte buget local de pe titlul 71 se virează pe titlul 58, valoarea totală a obiectivului mai sus menționat nu se modifică.

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate de cei 7 consilieri prezenți.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 5/2020 privind aprobarea taxei speciale de închiriere a buldoexcavatorului aflat în inventarul comunei Padeș.

Domnul președinte susține că potrivit listei de inventar, din domeniul privat al comunei Padeș, județul Gorj, fac parte buldoexcavatoare și alte utilaje pentru care există solicitări manifestate din rândul cetățenilor, persoanelor juridice în vederea închirierii, fapt care impune stabilirea unui tarif de plată pentru închirierea acestui utilaj către persoanele fizice și juridice.

Tariful este calculat în baza normativelor tehnice pentru întreținerea și repararea mijloacelor auto și a utilajelor, a normativelor privind consumurile specifice de carburanți și a prețurilor de achiziție pentru materiale, piese, carburanți și lubrifianți.

Așadar, se modifică HCL nr.5/23..01.2020 prin eliminarea punctului .(3) art.1 din hotărârea menționată.

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate de către cei 7 consilieri prezenți la ședință.

4. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea art. 1 din HCL nr. 13/2023 privind aderarea și participarea Comunei Padeș, județul Gorj, la parteneriatul constituit de Asociația Grup de Acțiune Locală Platoul Mehedinți.

În prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte arată că având în vedere necesitățile stringente de investiții pe raza comunei Padeș în diverse domenii complexe de activitate și ținând cont de necesitatea și oportunitatea ulterioară de accesare a fondurilor europene pentru dezvoltarea rurală și a orașelor mici și mijlocii, se propune ca în cadrul ședinței de consiliul local să se aprobe aderarea și participarea Comunei Padeș, județul Gorj, la parteneriatul constituit de Asociația Grup de Acțiune Locală Platoul Mehedinți.

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate de către cei 7 consilieri prezenți la ședință.

Probleme diverse.

1. La ședință participă și domnul Bivolaru Sever Ionuț, care, aduce la cunoștința Consiliului Local necesitatea montării sau instalării unui aparat de aer condiționat în clădirea existentă pe terenul de fotbal Cloșani-Motru Sec pentru păstrarea în bune condiții a alimentelor perisabile când sunt organizate speciale (nunți, botezuri).

Consiliul Local este de acord cu propunerea domnului Bivolaru Sever Ionuț, urmând a se da curs propunerii.

2. Se pun în discuție cererea nr. 6882/24.05.2023 a doamnei Sarcină Felicia Carmen, profesor instructor al Ansamblului „ Roua”, prin care solicită punerea la dispoziții a două spații (camere) din Căminul Cultural Cloșani, în vederea amenajării unui muzeu tradițional. În cerere, doamna Sarcină Felicia Carmen, menționează că obiectele ce se vor expune pot fi puse la dispoziția Primărie Padeș pentru vizitare și documentare.

Cererea este supusă dezbaterii Consiliului Local care, în urma analizării, aprobă cererea doamnei Sarcină Felicia Carmen.

3. Se pune în discuție raportul de informare nr. 2672/28.02.2023 al Serviciului Public de Poliție Locală Padeș privind categoria de folosință , domeniul de apartenență și starea de fapt a uliței ce duce la locuința lui Orzescu Ion din satul Orzești, comuna Padeș, județul Gorj, precum și interferența cu proprietățile învecinate.

Prin actul de constatare nr. 2671/28.02.2023 a Serviciului Public de Poliție Locală Padeș, în urma sesizărilor domnului Orzescu Ion, s-a constatat că ogașul Dugaia, ce vine și se scurge în râul Motru, la ieșirea dintre dealuri, pe o porțiune de aproximativ 150 metri, are albia neamenajată ceea ce înseamnă că la viituri mari poate produce pagube proprietăților din aval.

Pe partea stângă a pârâului, familia petentului a cărei proprietate se învecinează cu ulița, aceștia construind un zid mort, motivând că acest zid îi va proteja proprietatea de viituri. În urma cercetărilor efectuate, a reieșit faptul că apele învolburate ale acestui pârâu, nu au spațiu suficient de scurgere din cauza situațiilor consemnate în respectivul raport.

Astfel, este necesară luarea unor măsuri în vederea rezolvării situației existente.

Luând la cunoștință cele prezentate în raportul de informare, Consiliul Local este de acord cu efectuarea de lucrări în vederea rezolvării acestei sesizări.

4. Se pune în discuție cererea nr. 6409/12.05.2023 a preotului paroh al Parohiei Padeș, județul Gorj, Viloiu Ionuț-Mihail, care solicită 25.000 lei pentru efectuarea gardului de împrejmuire a cimitirului din satul Văieni și 20 de litri vopsea pentru acoperișul bisericii Văieni.

Consiliul Local analizează cererea și în urma analizării acesteia este de acord cu solicitările acestuia, în limita prevederilor bugetare cu această destinație, aprobate în bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2023.

5. Se pune în discuție cererea nr. 6813/23.05.2023 a domnului Bumbăcel Constantin, cu domiciliul în satul Padeș, comuna Padeș, județul Gorj, care aduce la cunoștința autorităților locale următoarea situație: pe ulița Eternității de la podul județean până la podețul Aninoasa, albia râului s-a colmatat, iar în imediata apropiere a podului județean a căzut zidul de sprijin realizat de primăria Padeș cu ani în urmă, solicitând buldoexcavator în scopul remedierii avariilor create.

Consiliul Local analizează cererea și este de acord cu solicitarea domnului Bumbăcel Constantin.

6. Se pune în discuție Acordul cadru de parteneriat, înregistrat la UAT Padeș sub nr. 6280/10.05.2023 având ca părți SC EURO JOBS SRL, reprezentată prin administrator Vochituiu Teodora – Diana și UATC Padeș, reprezentată prin primar Troacă Mihăiță Gabriel, având ca obiect colaborarea în vedere identificării persoanelor cu vârsta între 30 și 64 de ani de pe raza județului Gorj, care nu au loc de muncă și nu urmează nicio formă de educație sau formare, pentru a beneficia de serviciile gratuite din cadrul proiectului cum ar fi: cursuri de formare profesională, evaluare de competențe, medierea muncii, sprijin în găsirea unui loc de muncă, etc.

Analizând prevederile acordului de parteneriat Consiliul Local este de acord cu încheierea acordului de parteneriat.

7. Domnul consilier Răuți Ionică propune curățarea bazinului de apă potabilă de la Sodoale.

Domnii consilieri sunt de acord cu propunerea domnului consilier.

8. Domnul consilier Blaj Lică ridică problema montării de camere video în punctul Vadu-Rău și Șușara pentru a se descoperi și sancționa persoanele care aruncă gunoai în locuri interzise.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut pe ordinea de zi, președintele de ședință declară lucrările închise.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier : Argintaru Mihail



SECRETAR GENERAL

Popescu Aurel

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'A. Popescu', is written over the name 'Popescu Aurel'.